

и Независимый
Сочет 14.10.99

Коротко

Жизнь есть сон, но Грааль нужно сохранить

ДВА ГРУЗИНСКИХ театра — Государственный Академический драматический имени К. Марджанишвили и Государственный Академический имени Ш. Руставели, скорее всего, на 1-й Международный театральный фестиваль имени Чехова не придут. Скорее всего, мы не увидим в Москве «Хранителей Грааля» и «Жизнь есть сон». В адрес фестиваля прислано письмо грузинского СТД, где невозможность пребывания на фестивале объясняется тем, что общественное мнение в России дезориентировано по поводу грузино-абхазского конфликта и в обстановке антигрузинских настроений театральные представления вряд ли будут уместны.

СТД России и Международная конфедерация театральных союзов направили ответное письмо с убедительной просьбой к двум грузинским театрам все-таки принять участие в фестивале.

Петр Барбарисов